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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm):  Mỗi câu đúng được 0,25 điểm
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PHẦN II. TỰ LUẬN (5,0 điểm)
Lưu ý khi chấm bài:

- Dưới đây chỉ là sơ lược các bước giải. Lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ hợp logic. Nếu học sinh làm cách khác mà giải đúng thì cho điểm tối đa. 

- Đối với câu 3, học sinh không vẽ hình thì không chấm.
	Câu 
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	Câu 2
	Hai ô tô khởi hành cùng một lúc từ tỉnh A đến tỉnh B trên cùng một tuyến đường. Vận tốc trung bình của ô tô thứ nhất là 
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 Vận tốc trung bình của ô tô thứ hai là 
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 Do vậy ô tô thứ hai đã đến tỉnh B nhanh hơn ô tô thứ nhât 30 phút. Tính độ dài quãng đường từ tỉnh A đến tỉnh B mà hai ô tô đã đi.
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	Gọi độ dài quãng đường từ tỉnh A đến tỉnh B mà hai ô tô đã đi là 
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	Theo đầu bài, ta có phương trình: 
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	Câu 4
	Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức: 
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